
CÂMARA MUNICIPAL DE LADÁRIO
ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL

R. CORUMBÁ, Q 28 - CEP 79.370-000 - C. POSTAL 12

3845º Sessão Ordinária
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Presidente: Daniel Benzi
1° Vice Presidente: Gesiel Paiva Figueiredo
2° Vice Presidente: Ludimir Ferreira de Souza 
1º Secretário: Jonil Junior Gomes Barcellos
2° Secretário: Antonio João Conde da Silva

Lista de Presença

Narrativa

CÂMARA MUNICIPAL DE LADÁRIO – ATA N° 3845 Aos treze dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte,
às dezesseis, reuniram-se em Sessão Ordinária, Online os vereadores da 16ª Legislatura da 4ª Sessão
Legislativa, no prédio da Câmara Municipal de Ladário, situado na Rua Corumbá, quadra 28, Centro Político-
Administrativo Prefeito Hélio Benzi, neste município. Estiveram presentes os Srs. Vereadores: Daniel Benzi
(Presidente), Gesiel Paiva Figueiredo (1º Vice-Presidente), Ludimir Ferreira de Souza (2º Vice-Presidente), Jonil
Junior Gomes Barcellos (1º Secretário), Antônio João Conde da Silva (2º Secretário), Delari Maria Bottega
Ebeling, Fabio Peixoto de Araújo Gomes, Rosiane Arnaldo, Rubens Rojas Gimenes, Rodolfo Bonifácio da Costa
Ramos e Marcos Fernando da Silva Córdova, conforme consta no Livro de Registro de Presenças. O Sr.
Presidente comunicou que devido a pandemia de coronavírus a sessão será  realizada Via aplicativo whatsapp e
iniciou a sessão solicitando ao vereador Jonil (1º secretário)  a leitura de um trecho Bíblico. Em seguida solicitou
ao mesmo a leitura da Ata da sessão ordinária anterior que foi colocada em discussão e votação e aprovada
pelos Srs. Vereadores presentes via whatsapp. DOCUMENTOS RECEBIDOS DO EXECUTIVO: Do Chefe de
Gabinete, of. nº 17/2020, respondendo as indicações nº 050, 051, 052 , 055 e 056/2020. DOCUMENTOS
RECEBIDOS DE DIVERSOS: Não Houve. DOCUMENTOS EXPEDIDOS: Of. nº 065 a 068/2020.
APRESENTAÇÃO DOS TRABALHOS DOS Srs. VEREADORES: Vereadores Marcos Noel e Gesiel.
Apresentaram indicações nº 065, 066 e 067/2020 e Vereadora Delari, apresentou requerimento nº 011/2020.
PALAVRA LIVRE: Não houve. ORDEM DO DIA: O Senhor Presidente deferiu as indicações. O Sr. Presidente
colocou em votação o requerimento nº 011/2020, autoria da vereadora Delari, que foi rejeitado por 7 votos contra
e três votos a favor. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: O Vereador Rodolfo, usando a palavra comentou que pediu
vista ao projeto de lei nº 003/2020, autoria do poder executivo, que veio em regime de urgência especial, porque
o mesmo foi enviado em cima da hora, sem dar tempo de ser analisado pelos Srs. Vereadores.  A Vereadora
Delari, usando a palavra concorda com as palavras do vereador Rodolfo, pois esta matéria teria que ser
discutida amplamente pela sociedade em audiência pública, para tirar todas as duvidas dos setores que vão ser
atingidos, principalmente o setor turístico. Quanto ao requerimento rejeitado nesta sessão entende e sabe que o
voto do vereador é inviolável e inquestionável, mas é preciso alguém responder aos moradores do bairro nova
aliança, talvez o líder de governo na câmara, porque há uma semana não tem médico no posto de saúde deste
bairro, forçando os moradores a se deslocarem até o posto de saúde da COHAB, todavia circula propaganda que
há médicos nos períodos matutino, vespertino e noturno nos postos de saúde do município. O Vereador Jonil,
usando a palavra parabenizou o vereador Gesiel por ser o mais novo celetista do município. Por outro lado

PÁGINA 1 DE 2

DOC: 



CÂMARA MUNICIPAL DE LADÁRIO
ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL

R. CORUMBÁ, Q 28 - CEP 79.370-000 - C. POSTAL 12

ressaltou que todo vereador tem a prerrogativa garantida por lei de visitar qualquer órgão publico municipal,
então é simples quem tiver duvidas e perguntas sobre determinado assunto é só se deslocar a secretária
competente e tirar suas dúvidas. Finalizou lembrando que matéria vencida não pode ser discutida, muito menos
o voto de cada edil. Nada mais havendo a tratar o Sr. presidente encerrou a sessão, onde eu, Jonil Junior Gomes
Barcellos (1º Secretário) lavrei a presente Ata que vai assinada por mim e pelo Sr. Presidente.
  _____________________________________________________________________
Daniel Benzi                                                  Jonil Junior Gomes Barcellos                   Presidente    
1º Secretário

Justificativa
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